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ЗВІТ 
депутата Київської обласної ради 

Київська обласна рада — є представницьким органом місцевого 
самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, 
селищ, міст, у межах повноважень, визначених Конституцією України, Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» й іншими законами, а також 
повноважень, переданих їм сільськими, селищними, міськими радами. 

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян та 
виконання доручень виборців, у межах повноважень наданих мені чинним 
Законодавством України та можливостями для досягнення позитивного 
соціально-економічного ефекту в громадах, які представляю в Обласній раді. 

Як депутат Київської обласної ради, обрана у відповідному окрузі від 
Київської територіальної організації Політичної партії «Європейська 
Солідарність», входжу до складу Фракції «Європейська Солідарність» в 



Київській обласній раді 8 скликання та є членом комісії з питань бюджету і 
фінансів.  

Протягом звітного періоду повноцінно брала участь в засіданнях постійної 
комісії до складу якої входжу. Вносила пропозиції до рішень та порядку 
денного, брала участь у підготовці проектів рішень. Ініціювала звернення, які 
було підтримано сесійно до вищих органів влади. Також брала участь у 
засіданнях сесій Київської обласної ради, з них на 2 була відсутньою з 
поважних причин, перебуваючи за кордоном у складі офіційних делегацій, 
здійснюючи представницьку місію для заключення меморандумів та договорів 
про співробітництво. 

Моя робота була орієнтованою, в першу чергу, на забезпечення потреб 
громад та самих громадян, з урахуванням проблематики наслідків військових 
дій та війни. Пріоритетною у 2024 році для мене, як і для багатьох моїх колег, 
залишалась волонтерська діяльність, спрямована на гідну підтримку та 
забезпечення наших Захисників і Захисниць, а також різних категорій осіб, 
постраждалих внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. 
 Протягом звітного періоду надано матеріальну допомогу особам, які 
звернулися з відповідними заявами. Основними напрямками підтримки були 
допомога сім’ям, що опинилися у складних життєвих обставинах, наданню 
безкоштовних юридичних консультацій, що стосувалися соціального захисту, 
оформлення документів для отримання різних видів допомог, є відновлення, 
інше. Проведено особистих прийомів 230 особистих прийомів громадян, під 
час яких розглянуто питання житлово-комунального господарства, медичного 
забезпечення, освітніх проблем та інші актуальні теми. До депутатської 
приймальні надійшло  60 письмових звернень. Усі звернення були детально 
розглянуті, надано офіційні відповіді, а для вирішення окремих питань 
зроблено депутатські запити до відповідних органів. 

Разом з колегами підтримували важливі рішення щодо діяльності медичних 
закладів, нових векторів підтримки ветеранів та членів їхніх родин, шляхом 
компенсації послуг та відсоткових ставок за програмою Є Оселя, відбудову 
зруйнованих будинків. Важливою темою стала тема приведення у відповідність 
цін за пакети НСЗУ, оплата праці медпрацівникам. Це питання має бути 
належним чином виправлене на рівні держави, тож звернулися до Верховної 
Ради України та профільного Міністерства щодо необхідності врегулювання 
даної прогалини . 



Серед пріоритетних питань - підтримка програм, які слугують привенції 
правопорушень  та зміцнюють обороноздатність області. 

Також на черговому засіданні комісії від 20 вересня було підтримано мою 
ініціативу щодо проведення дослідження, яке стосується врахування всіх 
вимог іщодо організації безбар’єрного простору у комунальних закладах, 
комунальних некомерційних підприємствах та комунальних підприємствах, 
засновником яких є облрада. Наразі всю інформацію опрацьовано та 
рекомендовано направити її для опрацювання та врахування в роботі обласній 
державній адміністрації для врахування в роботі. Наголосили на потребі 
виділення коштів у 2025 року на виготовлення проєктно-кошторисної 
документації та проведення відповідних робіт з облаштування закладів з 
дотриманням державних будівельних норм, правил і стандартів – ДБН В 
2.2-40:2018 «Інклюзивність будинків і споруд» для людей з інвалідністю у 
закладах, установах та підприємствах, засновником яких є Київська обласна 
рада.Крім того, висловлено пропозицію щодо внесення змін до Плану заходів у 
рамках реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору 
в Київській області на період 2025-2026 роки. 

Підтримано Програму соціальної підтримки Захисників та Захисниць 
України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а 
також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки, обсягом 319,705 млн 
грн, з яких: у 2024 році – 170,904 млн грн і у 2025 році – 148,801 млн грн. Ці 
кошти будуть спрямовані, у тому числі, на: 

•  відшкодування терапевтичних і стоматологічних послуг, а також послуг із 
зубопротезування для діючих військових та ветеранів війни, які надаються в 
Обласній стоматологічній поліклініці в Білій Церкві; 

•  оплату послуг щелепно-лицьової хірургії для військових, які будуть 
доступні в Київській обласній клінічній лікарні. 

Серед нових заходів, які будуть проваджуватися вперше: 
•  часткове відшкодування вартості санаторно-курортного лікування для 

осіб з інвалідністю II-III групи, отриманої внаслідок поранення, контузії, каліцтва 
або захворювання під час захисту Батьківщини . Відшкодування 
стосуватиметься послуг, отриманих самостійно в Київській області; 

•  відшкодування вартості позашкільної освіти для дітей загиблих 
(померлих) захисників, здобутої в межах Київської області. 



Було запропоновано концепт будівництва центрів реабілітації в кожній 
громаді області. 

Протягом звітного періоду моя діяльність була зосереджена на 
ефективному вирішенні ключових проблем регіону.  

Дякую за довіру! Працювала та продовжую сумлінно працювати 
захищаючи інтереси громадян!  

Також повідомляю, що детальний звіт, який включає підтримку спорту, 
культури, інших соціальних, освітніх ініціатив надам згодом. 

З повагою, Ваш депутат Київської обласної ради   

Галина ЄРКО 


